
Γράφει ο aristerix

Με εμφανώς λιγότερους συμμετέχοντες σήμερα, από όσους είχε το χθεσινό συλλαλητήριο κατά της νέας
συμφωνίας, αλλά και από όσους είχε μαζέψει το «Μένουμε Ευρώπη» την Πέμπτη 18/6, πραγματοποιήθηκε
το συλλαλητήριο – κατσαρόλα Νο 2 στο Σύνταγμα. Τα κανάλια, όπως θα δείτε στα βίντεο που
ακολουθούν, μιλάνε για μεγαλύτερη συμμετοχή. Και αυτό, παρά το γεγονός ότι στο ρεπορτάζ τους
αναφέρουν εκκλήσεις των διοργανωτών να κατέβει ο κόσμος από το μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη
στην Αμαλίας…

Το μνημείο που σήμερα κάλυψε μια τεράστια ελληνική σημαία, χωρίς φυσικά κανείς να ενοχληθεί για
αυτό. Σήμερα δεν επετράπη η άνοδος του κόσμου στο περιστύλιο της Βουλής, ενώ στην αρχή έγιναν
φραστικά μικροεπεισόδια με διαδηλωτές υπέρ της ρήξης και του α/α χώρου.

Οι διοργανωτές τόνιζαν στο σημερινό τους κάλεσμα ότι η πρωτοβουλία «ανήκει αποκλειστικά στους
πολίτες και όχι σε κόμματα». Το …«ακομμάτιστο» της εκδήλωσης διατράνωσε σε δηλώσεις του και ο
επίτιμος πρόεδρος του κόμματος της ΝΔ που τον ανέσυραν και τον παρουσίασαν στο Σύνταγμα.

Πηγή: Jo Di Graphics

Στο ρεπορτάζ του ΣΚΑΪ ακούμε για επεισόδια με 20 νεαρούς που επιχείρησαν να μπουν από το πλάι στη
συγκέντρωση αλλά απωθήθηκαν από άτομα τα οποία «από μόνοι τους οι άνθρωποι, είχαν αναλάβει την
περιφρούρηση», όπως ακούμε. Καταγγελίες για ξυλοδαρμούς, προσαγωγές και κεφαλοκλειδώματα
διαβάζουμε στο μπλογκ mpalothia.wordpress.com

Μπορείτε να δείτε εικόνες και το ρεπορτάζ του MEGA για το πρώτο ευρω-συλλαλητήριο κατά των
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μισθών, συντάξεων, υπέρ των προτάσεων Γιουνκέρ κλπ, της προηγούμενης Πέμπτης 18/6, εδώ: «Μένουμε
Ευρώπη!» Διήμερο αφιέρωμα στο MEGA (Βίντεο)

Σε χθεσινή μας ανάρτηση (Στιγμιότυπα από το Συλλαλητήριο στο Σύνταγμα 21/6 (Βίντεο – φωτο))
μπορείτε να δείτε βίντεο και φωτορεπορτάζ από το χθεσινό αγωνιστικό συλλαλητήριο κατά της νέας
συμφωνίας που επέρχεται.

Δείτε στη συνέχεια πώς παρουσίασαν τα δελτία ειδήσεων του MEGA και του ΣΚΑΪ τη σημερινή ευρω-
συγκέντρωση.

Απόσπασμα από το δελτίο ειδήσεων του MEGA (22/6/2105):
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